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  1-88 8 - 9 9 6 - 2 7 2 9 
F AX:     1-866-873-3535 

gameroom@escaladesports.com

  W e   strive   to   ensure   that   our   produc t s   are   of   the   highest   quality 
and   free   of   manufacturing   defec t s   or   missing   p ar t s.     Howeve r ,   if 

you   have   any   problems   with   your   new   product, 
DO   NOT   RETURN   IT   T O   THE   S T OR E , 

please   contact   us   toll   free   @: 

Or   w r i t e   t o : 
Escalade   Sport s 

Customer   Service   Departmen t 
P .O.   B o x   88 9 

Evan sville   I N     4770 6 

When   con t ac ting   Escalade   S por t s   please   provide   your   model   numbe r ,   date code     (i f 
appli cable ),   and   pa rt   nu mbe r   i f   reque sting   a   repla c e men t   pa rt.     The s e   nu mbe rs   a re 
lo c a ted   on   the   p rodu ct,   pa ckaging ,   and   in   thi s   owne rs   manual . 

Y our   Model   Number :  

Please   have   your   model   number   when   inquiring   about   parts. 

M01462AW
Date Code:     2-M01462AW-       -ZG

All Rights Reserved 

Purchase Date:     

PLEASE RETAIN THIS INSTRUCTION MANUAL FOR FUTURE REFERENCE 



IMPORTANT! READ EACH STEP 
IN THIS MANUAL BEFORE YOU 
BEGIN THE ASSEMBLY. 

TWO (2)               ADU L TS   ARE   REQUIRED   T O   ASSEMBLE 
THIS  BASKETBALL DOUBLE SHOOTOUT 

RE A D   A N D   FOLL O W   A L L   ASSE M B L Y ,   OP E R A TIO N ,   A N D 
S A FE T Y   I N S T R U C TI O N S   C A R E F U L L Y .     A T   L E A S T   T W O 

ADULTS ARE NEEDED TO PUT THIS BASKETBALL
DOUBLE SHOOTOUT TOGETHER.
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Tools Needed: 
Wrenches T1 and T2 (Included with the Hardware Kit) 
Philips Screwdriver 
Adjustable Wrench or Socket Set is helpful but not required. 

Make sure you understand the following tips before you begin to assemble your
basketball shootout.

1. This is an electrically operated product. It is intended for INDOOR use ONLY.
2. This product is not designed to be used in a garage or on a patio, sunlight may 
    effect the infrared sensors and the unit will not perform correctly.
3. Tighten hardware as instructed.
4. Do not over tighten hardware,as you could crush the tubing.
5. Some drawings or images in this manual may not look exactly like your product.
6. To prevent damage to the electronics, do not place this unit any closer than six 
    inches from the wall.



  H1 - M6 x 55mm  
Allen Head Bolt (4) 

 H4 - M5 x 20mm  
Allen Head Bolt (4) 

   H5 - M3 x 10mm 
Phillips Round Head
          Screw (8)

    H6 - 12mm  
Flat Washer (24) 

H7 - 9mm  Flat Washer (8) H8 -  M6 Locknut (20) H9 - M5 Locknut (4) 

  H2 - M6 x 46mm  
Allen Head Bolt (8) 

  H3 - M6 x 20mm  
Allen Head Bolt (8) 
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T1 -  Allen Wrench (1) T2 -  Wrench (1) 

(To Scale) 

(Not to Scale) (Not to Scale) 



P1 - Front U  T ube (1) P2 -  Base  T ube (2) 

P3 - Front Support Tube (2)  

P5 - Front Connector Tube (2) 

P7 - Middle Connector Tube (2)
 

P8 - Cross Tube (2)  

P9 - Back Tube (2)  P10 - Top Tube (2)  

P6 - Back Connector Tube (2) 

P4 - Back Support Tube (2) 
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P16 - Ramp Net (1) 

P11 - Backboard (1) P12 - Rim (2) 

P15 - Rim Net (2) P14 - Electronic Scorer
          with Sensors and 
          Multi Color Wires (1)
OR
P14A -  Electronic Scorer
             with Sensors and
             Solid Color Wires (1)

P13 - Rim Support Plate (2) 

A2 - Adapter (1) A3 - Basketball (4) 

Parts Identifier 
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A1- Air Pump w/Needle (1) 

Accesory Identifier

! 
WARNING:
CHOKING HAZARD
Small parts. 
Not for children under 3 yrs. 



1. Snap Front Support Tubes P3 into Base Tube P2 using spring locks. 
  

2. Snap Front U-Tube P1 into Front Support Tube P3 using spring locks. 

  

P3 

P3 

Figure 1

P3 

P2 

P2 

P1 
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                             PARTS REQUIRED: 
2 pcs - P3 Front Support Tube         1 pc - P2 Base Tube 

Figure 2 

P3 

PART REQUIRED: 
  1 pc - P1 U-Tube 

Spring Lock

Spring Lock 



3. Snap Back Support Tubes P4 into Base Tube P2 using spring locks. 

  

4. Snap Support Tubes P9 into Back Support Tube P4 using spring locks. 

  

P4 

P4 

P2 

P9
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                       PARTS REQUIRED: 
1 pc - P2 Base Tube       2 pcs - P4 Back Support Tube 

Figure 3 

Spring Lock 

P9

P4

P4

P2

   PARTS REQUIRED: 
2 pcs - P9 Support Tube 

Figure 4 

Spring Lock

All Rights Reserved. 



5. Attach Cross Tube P8 and Back Connector Tube P6 to Back Tube P9 using Allen Head 
    Bolts H2, Flat Washers H6 and Locknuts H8 as shown in Detail A. Use Wrench T2 to 
    tighten nuts. Repeat this step for other side.
6. Slide Middle Connector Tube P7 into Back Connector Tube P6 using spring lock as 
    shown in Detail B. Next, Slide Middle Connector Tube P7 into Front Connector Tube P5 
    using spring lock shown in Detail C. Repeat this step for other side.
7. Install Front Connector Tube P5 onto Front U-Tube P1 using Allen Head Bolt H2, Flat
    Washers H6 and Locknut H8 as shown in Detail D. Use T2 Wrench to tighten nut.
    Repeat this step for other side.

  

  

P5 

P6 
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Detail C 

H2 

P5 

P7 

Spring Lock 

Detail B 

Spring Lock 

H6 

H8 

Figure 5 

                                    PARTS REQUIRED:
    6 pcs - H2 Allen Head Bolt  2 pcs - P6 Back Connector Tube
  12 pcs - H6 Flat Washer   2 pcs - P7 Middle ConnectorTube
    6 pcs - H8 Locknut   1 pc   - P8 Cross Tube
    2 pcs - P5 Front Connector Tube 1 pc   - T1 Allen Wrench
                                     1 pc   - T2 Wrench

All Rights Reserved. 

Detail A 

H2 

H6 

P8 

H6 
H8 

P9 

P8 

P6 

P1 

Detail D 

P9 

P6 

P5 

P7 



8. Attach two rims P12 to the backboard P11 using Allen Head Bolts H3, Rim
    Support Plate P13 and Locknuts H8 as shown in Figure 6. The Support 
    Plate P13 attaches to the back of backboard P11 as shown. Place Nets 
    P15 on each Rim P12.
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                                PARTS REQUIRED: 
8 pcs - H3 Allen Head Bolt     2 pcs - P13 Rim Support Plate 
8 pcs - H8 Locknut      2 pcs - P15 Rim Net  
1 pcs - P11 Backboard  1 pc   - T1 Allen Wrench 
2 pc   - P12 Rim   1 pc   - T2 Wrench 

Figure 6

P11(Back Side)
H3

P12

P15

P13
H8

All Rights Reserved. 

Note: Match hole pattern on the Backboard P11 with the Rim P12 
          and Rim Support Plate P13.



9. Important: If P14 Electronic Scorer has MULTI color sensor wires see Figure 7A. 
                       If P14 Electronic Scorer has SOLID color sensor wires see Figure 7B. 
    Peel the protective coating from electronic scorer P14 / P14A and attach to the back  
    of Backboard P11 using Allen Head Bolts H4, Flat Washers H7, and Locknuts H9  
    as shown in Figure 7. Attach each sensor to the backboard with 2 Screws H5 as  
    shown below. 
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                                   PARTS REQUIRED:
4 pcs - H4 Allen Head Bolt   1 pc   - P14 Electronic Scorer     
8 pcs - H5 Phillips Round Head Screw           with Sensors and
8 pcs - H7 Flat Washer             Multi Color Wires, OR
4 pcs - H9 Locknut    1 pc   - P14A Electronic Scorer
1 pc   - T1 Allen Wrench     with Sensors and
1 pc   - T2 Wrench      Solid Color Wires

Figure 7 

P14 / P14A 

P11 (Back Side) 
H4 

H7 

H9 
H7 

Black/Gray  
Wire 

White/Gray  
Wire 

Brown/Black 
Wire 

Gray/Black 
Wire 

H5 

All Rights Reserved. 

Black Wire Brown 
Wire 

Grey 
Wire 

H5 

Figure 7B 

White  
Wire 

P14 - Electronic Scorer with 
         Multi Color Sensor Wire  

P14A - Electronic Scorer with 
            Solid Color Sensor Wire  

Figure 7A 



10. Slide elastic straps and sleeve of P16 Ramp Net onto P10 Top Tubes as 
      shown in Figure 8. 
  

  

11 For   Customer   Service   Call   1-888-996-2729 ©   2013  Escalade   S por t s 

11. Insert Top Tubes P10 into Back Tubes P9 as shown in Figure 9.  

 PARTS REQUIRED: 
2 pcs - P10 Top Tube 
2 pcs - P16 Ramp Net 

P10 

P10 

P16 

P16 

P10 

P10 

P9 

P9 

P16 
P16 

Figure 9 

Figure 8 

All Rights Reserved. 



12. Attach the backboard to the frame. With the help of another adult start at the top hole, place 
      a H6 Washer on a H1 Bolt, pass the bolt through grommet of net and P10 Top Tube and 
      the backboard. Place a H6 Washer on the bolt and secure with a H8 Locknut as shown in 
      Detail E. Repeat for other side. At each bottom hole of the backboard, repeat the 
      above procedure except bring the ramp up behind the P8 Cross Tube, place the ramp tabs 
      over H1 Bolt and attach with H6 Washer and H8 Locknut as shown in Detail F.
13. Slide Cross Tube P8 through sleeve on the front of the ramp net, attach P8 Tube to Front 
      Connector Tube P5 and Front U-Tube P1 with Allen Head Bolts H2, Flat Washers H6 and
      Locknuts H8 as shown in Detail G. Use T2 Wrench to tighten nuts.
14. Secure the Velcro Straps around the tubes. 

  
  

8 P 
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Figure 10 

                                 PARTS REQUIRED: 
    4 pcs - H1 M6 x 55mm Allen Head Bolt 1 pc - P8 Front Cross Tube  
    2 pcs - H2 M6 x 46mm Allen Head Bolt 1 pc - T1 Allen Wrench 
  12 pcs - H6 Flat Washer   1 pc - T2 Wrench 
    6 pcs - H8 Locknut 

All Rights Reserved. 

P8 
P5 

H6 
H2 

H8 

P1 

Detail G 

H1 H6 

H6 

P10 

H8 

P11 

Detail E 

PLACE RAMP NET P16  
BEHIND TUBE P8 

P8 

 

! 

H1 

H6 
H6 

P10 
Detail F 

P11 
H8 

Ramp Tab on  
backside of  
P11 Backboard. 

Note: Backboard on 
backside of P10 Top  
Tubes. 
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Plug the adapter into a suitable 120v household outlet and into the back of the scoring unit. 
 
Each player has 30 seconds to make as many baskets as they can.During the first 20 seconds 
each shot counts as 2 points. During the last 10 seconds each shot counts as 3 points. 
 
Press the “RESET” button at the back of Electronic Scorer to start a new game. 
 
NOTE: 
You may also need to move the unit if you cannot get it to score correctly.  
Sunlight or halogen lighting will have an effect on the sensors causing them to not  
function properly. If the unit is relocated at a later date, the test procedure must be  
repeated as explained below. 
 
NOTE: 
If you feel the performance of the electronic scoring sensors still do not function  
properly, please follow these steps: 
 
Step1: Push the “Play/Test” switch to “Test”.  
 
Step2: To begin with the “Test” mode, the scorer should have “88” “88” “88” showing on the 
electronic scoring display. Place a ball slowly at the top of the rim to test the top scoring sensor.  
The top electronics sensor will read the ball and the electronic scorer should display changes  
from “88” to “18” and making a “buzzing sound”. Then slowly place the ball at the bottom  
of the rim to test the bottom electronic sensor. The bottom sensor will read the ball and the 
electronic scorer should display changes from “88” to “81” and making a “buzzing sound”. 
You have now calibrated the scoring sensors for the present light conditions.  
If light conditions change, this same recalibration of the electronic scoring sensors may be  
required for proper operation of the electronics scoring sensors. 
 
Step3: Push the “Test” mode switch to “Play” to start your game. 
 
NOTE: 
There may be some types of shots that will not score every time.If two balls pass through 
the rim at the same time it will not register both shots,The unit may also register a shot  
when the ball passes quickly in front of the rim. These situations are normal. 

 ADJUSTMENT AND USE OF YOUR 
BASKETBALL DOUBLE SHOOTOUT

CARE AND USE OF YOUR 
BASKETBALL SHOOTOUT

Congratulations! You have now assembled your Basketball Shootout.
Please note the Care and Use instructions below.

1. Plug the adapter into a suitable 120v AC household outlet.
2. This product is intended for INDOOR use only.
3. DO NOT sit,climb or lean on the unit.
4. DO NOT drag the unit when moving it,This will damage the legs.

All Right Reserved. 



P R O D U C T P A R T S L I S T 

Part # Description Qty Part # Description Qty 
01462AWZGH1 M6 x 55mm
   Allen Head Bolt    4
01462AWZGH2 M6 x 46mm
   Allen Head Bolt    8
01462AWZGH3 M6 x 20mm
   Allen Head Bolt    8
01462AWZGH4 M5 x 20mm
   Allen Head Bolt    4
01462AWZGH5 M3 x 10mm Phillips 
   Round Head Screw    8
01462AWZGH6 12mm Flat Washer    24
01462AWZGH7 9mm Flat Washer    8
01462AWZGH8 M6 Locknut     20
01462AWZGH9 M5 Locknut     4
01462AWZGT1 Allen Wrench     1
01462AWZGT2 Wrench     1
01462AWZGP1 Front U-Tube     1
01462AWZGP2 Base Tube     2
01462AWZGP3 Front Support Tube    2
01462AWZGP4 Back Support Tube    2
01462AWZGP5 Front Connector Tube     2

M01462AW
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01462AWZGP6 Back Connector Tube        2
01462AWZGP7 Middle Connector Tube       2
01462AWZGP8 Cross Tube          2
01462AWZGP9 Back Tube         2
01462AWZGP10 Top Tube         2
01462AWZGP11 Backboard         1
01462AWZGP12 Rim          2
01462AWZGP13 Rim Support Plate        2
01462AWZGP14 Electronic Scorer  
        with Sensors and
        Multi Color Wires        1
01462AWZGP14A    Electronic Scorer  
        with Sensors and
        Solid Color Wires        1
01462AWZGP15 Rim Net         2
01462AWZGP16 Ramp Net         1
01462AWZGA1 Air Pump         1
01462AWZGA2 Adapter         1
01462AWZGA3 Basketball         4
01462AWZGK1 Hardware Kit         1
01462AWZGM1 Manual          1
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Nos esforzamos en asegurarnos que nuestros productos sean de la 
más alta calidad y libres de defectos de fabricación o piezas faltantes. 

Sin embargo, si tiene algún problema con su nuevo producto, 
NO LO DEVUELVA A LA TIENDA 

Contáctenos gratis al: 

1-888-996-2729 
FAX: 1-866-873-3535 

gameroom@escaladesports.com 
O escriba a: 

Escalade Sports 
  Departamento de Servicio al Cliente 

                                                     P.O. Box 889 
                                                    Evansville IN 47706 

Visite nuestro sitio web: 
 

 
 

Por favor, tenga su número de modelo a mano al preguntar sobre 
las piezas. 

Al contactar a Escalade Sports por favor proporcione su número de modelo, código de 
fecha (si corresponde) y número de pieza si solicita un reemplazo. Estos números se 
encuentran en el producto, el embalaje y en este manual de usuario. 

Su Número de Modelo: M01462AW  
Código de Fecha:  2-M01462AW-     -ZG  

 

Fecha de Compra: 
 

POR FAVOR CONSERVE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA 
FUTURA 

 
Todos los Derechos Reservados 
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¡IMPORTANTE! LEA CADA PASO 
DE ESTE MANUAL ANTES DE 
PROCEDER CON EL 
ENSAMBLAJE.  

 
 
 
 
 

SE NECESITAN DOS (2) ADULTOS PARA ENSAMBLAR 
ESTE BASKETBALL DOUBLE SHOOTOUT 

 

Herramientas Necesarias: 
Llaves T1 y T2 (Incluidas en el juego de tornillería)  
Destornillador Philips 
Pueden ser útiles, pero no necesarias una llave ajustable o un juego de dados. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Todos los Derechos Reservados 
© 2013 Escalade Sports 
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LEA Y SIGA CUIDADOSAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES 
DE ENSAMBLE, OPERACION Y SEGURIDAD. SE NECESITAN 
POR LO MENOS DOS ADULTOS PARA ENSAMBLAR ESTE 

BASKETBALL DOUBLE SHOOTOUT. 

 
 

Asegúrese de entender las siguientes sugerencias antes de proceder con el 
ensamble de su basketball shootout.   

 

1. Este es un producto que opera con electricidad. Se destina para uso en INTERIORES 
SOLAMENTE.  

2. Este producto no está diseñado para ser usado en un garaje o en un patio ya que 
los rayos del sol pueden tener un efecto en los sensores infrarrojos y la unidad no 
funcionará correctamente. 

3. Ajuste las partes como se indica. 
4. No apriete las partes de mas ya que podría aplastar los tubos. 
5. Algunos dibujos o imágenes que aparecen en este manual pueden lucir diferente a 

como lucen en su producto. 
6. Para prevenir daños a las partes electrónicas, no coloque esta unidad más cerca 

de seis pulgadas de la pared. 

¡IMPORTANTE! 
LOS DIBUJOS EN ESTE 
MANUAL PUEDEN ESTAR 
DESPROPORCIONADOS 
O MODIFICADOS PARA 
RESALTAR LOS DETALLES 

¡IMPORTANTE! 

ADVERTENCIA 



Identificador de Herramientas

(Escala)

   

H1 - Tornillo de 
Cabeza Allen
M6 x 55mm (4)

H4 - Tornillo de 
Cabeza Allen M5 x 

20mm (4)

H2 - Tornillo de 
Cabeza Allen

M6 x 46mm (8)

H5 - Tornillo de 
Cabeza Redonda 

Phillips M3 x 10mm (8)

H3 - Tornillo de 
Cabeza Allen

M6 x 20mm (8)

H6 - 12 mm
Arandela Plana 

(24)

H7 - Arandela Plana 9mm (8) H8 - Contratuerca M6 (20) H9 - Contratuerca 
M5 (4)

)alacsE niS( )alacsE niS(

T1 - Llave Allen (1) T2 - Llave (1)

Todos los Derechos Reservados
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Identificador de Piezas 
(Sin Escala) 

 

                                    

P1 - Tubo Frontal en U (1) P2 - Tubo Base (2) 
 
 
 

   
 

P3 - Tubo de Soporte 
Frontal (2) 

 
 
 

 
 

P5 - Tubo Conector 
Frontal (2) 

 
 
 

 

 

P7 - Tubo Conector 
Central (2) 

P4 - Tubo de Soporte 
Posterior (2) 

 
 
 

 
 

P6 - Tubo Conector 
Posterior (2) 

 
 

 
 

P8 - Tubo Transversal (2) 
 

 
 

 
P9 - Tubo Posterior (2) P10 - Tubo Superior (2) 

 
 
 

Todos los Derechos Reservados 
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Identificador de Piezas 
(Sin Escala) 

P11 - Tablero (1) P12 - Aro (2) P13 - Plato de Soporte 
del Aro (2) 

P14 - Anotador 
Electrónico con 

Sensores y Cables 
Multicolor (1) 

P15 - Red del 
Aro (2) 

P16 - Red de la 
Rampa 

                        O 
P14A - Anotador Electrónico 

con Sensores y 
Cables de Color 

Sólido (1) 

Identificador de Accesorios 
(Sin Escala) 

A1 - Bomba de Aire 
con Aguja (1) 

A2 - Adaptador (1) A3 – Balón 

Todos los Derechos Reservados 
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!
ADVERTENCIA: 
RIESGO DE ASFIXIA 
Piezas pequeñas. 
No apto para niños menores de 
3 años. 



Todos los Derechos Reservados
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PIEZAS NECESARIAS:
2 piezas - P3 Tubo de Soporte Frontal 1 pieza - P2 Tubo Base

1. Acople los Tubos de Soporte Frontal P3 en el Tubo Base P2 utilizando los pasadores de resortes.

P3
Figura 1

P2

P3

PIEZAS NECESARIAS:
1 pieza - P1 Tubo U

2. Acople el Tubo U Frontal P1 en el Tubo de Soporte Frontal P3 utilizando las pasadores de resortes.

P1

P3

P2
P3

Figura 2

P2 

Pasador de  resorte

Pasador de  resorte



Todos los Derechos Reservados
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PIEZAS NECESARIAS

3. Acople los Tubos de Soporte Posterior P4 al Tubo Base P2 utilizando las pasadores de  resortes.

P4

P4

P2

Figura 3

PIEZAS NECESARIAS:

4. Acople el Tubo de Soporte P9 en el Tubo de Soporte Posterior P4 utilizando la Pasador de
resortes.

P9

P9

P4

P2 P4

Figura 4

Pasador de resorte 

Pasador de 
resorte 



PIEZAS NECESARIAS:
6 piezas - H2 Tornillo de Cabeza Allen 2 piezas - P6 Tubo Conector Posterior
12 piezas - H6 Arandela Plana 2 piezas - P7 Tubo Conector Central
6 piezas - H8 Contratuerca 1 pieza - P8 Tubo Transversal
2 piezas - P5 Tubo Conector Frontal 1 pieza - T1 Llave Allen

1 pieza - T2 Llave

5. Fije el Tubo Transversal P8 y el Tubo Conector Posterior P6 al Tubo Posterior P9 utilizando
los Tornillos de Cabeza Allen H2, las Arandelas Planas H6 y las Contratuercas H8 como se
muestra en el Detalle A. Utilice la LlaveT2 para ajustar las tuercas. Repita este paso para el
otro lado.

6. Deslice el Tubo Conector Central P7 en el Tubo Conector Posterior P6 utilizando la
cerradura de resorte como se muestra en el Detalle B. Ahora, deslice el Tubo Conector
Central P7 en el Tubo Conector Frontal P5 utilizando una pasador de resorte de como se
muestra en el Detalle C. Repita este paso para el otro lado.

7. Instale el Tubo Conector Frontal P5 en el Tubo Frontal U P1 utilizando el Tornillo de Cabeza
Allen H2, las Arandelas Planas H6 y las Contratuercas H8 como se muestra en el Detalle D.
Utilice la Llave T2 para apretar la tuerca.            DETALLE A
Repita este paso para el otro lado.                

Detalle D

Pasador de 
Resorte

Figura 5 Detalle C Detalle B

Todos los Derechos Reservados
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H8 

P9 H2

H6

H6

P8

P6

P9

P1
P5

H8
H6

H2

P6

P7

P8

P5

P6

P7

P5

Pasador de 
Resorte



 
 
 
 
 

PIEZAS NECESARIAS: 
8 piezas - H3 Tornillo de Cabeza Allen 2 piezas - P13 Plato de Soporte del Aro  
8 piezas-  H8 Contratuerca 2 piezas - P15 Red del Aro 

1 pieza - P11 Tablero 1 pieza - T1 Llave Allen 

2 piezas - P12 Aro 1 pieza - T2 Llave 
 
 

 
Nota: Haga que coincida el patrón de hoyos en el Tablero P11 con el Aro P12 y el 
Plato de Soporte del Aro P13. 

 
 

8. Fije los dos Aros P12 al tablero P11 utilizando los Tornillos de Cabeza Allen H3, el 
Plato de Soporte del Aro P13 y las Contratuercas H8 como se muestra en la Figura 6. 
El Plato de Soporte P13 se fija a la parte posterior del tablero P11 como se muestra. 
Coloque las Redes P15 en cada Aro P12. 

 
 
 
 
 
 

Figura 6 

P12 
 

P11 (Lado Posterior)  
H3 

 
 
 
 

P15 
 

 

P13 
H8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Todos los Derechos Reservados 
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9. Importante: Si el Anotador Electrónico P14 tiene cables MULTICOLOR vea laFigura 
7A. Si el Anotador Electrónico P14 tiene cables de color SÓLIDO vea la Figura7B.
Despegue la lámina protectora del anotador electrónico P14 / P14A y fíjela a la parte 
posterior del Tablero P11 utilizando Tornillos de Cabeza Allen H4, las Arandelas Planas H7 y 
las Contratuercas H9 como se muestra en la Figura 7. Fije cada sensor al tablero con 2 
Tornillos H5 como se muestra debajo.

10 Para Servicio al Cliente Llame al 1-888-996-2729

PIEZAS NECESARIAS:
1 pieza   - P14 Anotador Electrónico 

con Sensoresy 
Cables Multi Color,O  

1 pieza   -P14A AnotadorElectrónico

4 piezas - H4 Tornillo de Cabeza Allen  
8 piezas - H5 Tornillo de Cabeza Redonda 
8 piezas - H7 Arandela Plana
4 piezas - H9 Contratuerca 
1 pieza   - T1 Llave Allen
1 pieza   - T2 Llave  

con Sensoresy Cables de 
ColorSólido

Figura 7 

P14 / P14A 

P11 (Lado Posterior) 
H4 

H7 

H9 
H7 

Cable 
Negro/Gris   

Cable
Blanco/Gris 

Cable
Marrón/Negro 

Cable 
Gris/Negro  

H5 

Todos  los Derechos Reservados
© 2013EscaladeSports

Cable Negro Cable
Marrón 

Cable 
Gris 

H5 

Figura 7B 
Cable 
Blanco  

P14A - Anotador Electrónico con
Cables del Sensor de Color Sólido

P14 -  Anotador Electrónico con
          Cables del Sensor Multicolor       

Figura 7A 



 

PIEZAS NECESARIAS: 
 2 piezas - P10 Tubo Superior 
 2 piezas - P16 Red de la Rampa 

 

10. Deslice las cintas elásticas y manguito de la Red de la Rampa P16 en los Tubos 
Superiores P10 como se muestra en la Figura 8. 

 
 

P10 

P16 
 

P10 
 
 
 
 
 
 
 
 

P16 
 
 

Figura 8 
 
 

 
11. Inserte los Tubos Superiores P10 en los Tubos Posteriores P9 como se muestra en la 

Figura 9. 

 
 

P16 

P10  
 

P16 

 
 

 
P10 

 
 
 
 
 
 
 

 

P9 

Figura 9 
P9  

 
 
 
 

Todos los Derechos Reservados 
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! 

PIEZAS NECESARIAS: 
4 piezas - H1 Tornillo de Cabeza Allen M6 x 55mm 1 pieza - P8 Tubo Transversal Frontal 
2 piezas - H2 Tornillo de Cabeza Allen M6 x 46mm 1 pieza - T1 Llave Allen 
12 piezas - H6 Arandela Plana 1 pieza - T2 Llave 
6 piezas - H8 Contratuerca 

12. Fije el tablero al marco. Con la ayuda de otro adulto comience en el hoyo superior, coloque una Arandela
H6 en el Tornillo H1, pase el tornillo a través del ojal de la red y del Tubo Superior P10 y del tablero. Coloque
una Arandela H6 en el tornillo y asegúrela con una Contratuerca H8 como se muestra en el Detalle E. Repita
para el otro lado. En cada hoyo inferior del tablero, repita el procedimiento anterior, excepto llevar la rampa
detrás del Tubo Transversal P8, coloque la pestaña de la rampa encima del Tornillo H1 y fíjelo con la
Arandela H6 y la Contratuerca H8 como se muestra en el Detalle F.

13. Deslice el Tubo Transversal P8 a través del manguito en la parte delantera de la red de rampa, fije el Tubo
P8 al Tubo Conector Frontal P5 y el Tubo U Frontal P1 con los Tornillos de Cabeza Allen H2, las Arandelas
Planas H6 y las Contratuercas H8 como se muestra en Detalle G. Use la Llave T2 para apretar las tuercas.

14. Asegure las Cintas de Velcro alrededor de los tubos

P10 P11 

P10 

H1 

Detalle F 
P11 

H8

  H6 

Rampa en el 
lado posterior 
del 

H1 H6 Detalle E

P8 

Tablero P11 

Nota: Tablero en el 
lado posterior de los 
Tubos Frontales P10. 

COLOQUE LA RED DE LA 
RAMPA P16 DETRÁS DEL 
TUBO P8 

H8 

P8 
P5 

Figura 10 

H6 Detalle G 
H2 

P1 

Todos los Derechos Reservados 
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H6 

Se requiere de dos (2) adultos para completar la 
instalación de la tabla posterior 

ADVERTENCIA: 

H8 H6 

P8 



Conecte el adaptador a un  tomacorriente de 120v AC

¡Felicidades! Ahora ha ensamblado su Set de Baloncesto
Por favor, tome en cuenta las siguientes instrucciones de Uso y Cuidado

AJUSTE Y USO DE SU SET DE 
BALONCESTO

Conecte el adaptador en un tomacorriente adecuado de 120v y a la parte posterior de la unidad del 
anotador.

Cada jugador tiene 30 segundos para anotar tantas cestas como puedan. Durante los primeros 20 
segundos cada disparo cuenta como 2 puntos. Durante los últimos 10 segundos cada disparo 
cuenta como 3 puntos.

Pulse el botón "RESET" en la parte posterior del Anotador Electrónico para iniciar un nuevo juego.

NOTA:
También puede que necesite mover la unidad si no puede conseguir que marque correctamente. 
La luz solar o la iluminación halógena tendrán un efecto en los sensores causando que no 
funcionen correctamente. Si la unidad se traslada en una fecha posterior, el procedimiento de 
prueba debe repetirse como se explica a continuación.

NOTA:
Si cree que, el rendimiento de los sensores de puntuación electrónicos no funciona 
correctamente, siga estos pasos:

Paso 1: Pulse el interruptor "Play/Test" a "Test".

Paso 2: Para comenzar con el modo "Test", el anotador debe tener "88" "88" "88" en la pantalla de puntuación 
electrónica. Coloque una bola lentamente en la parte superior del aro para probar el sensor de puntuación superior. 
El sensor electrónico superior leerá la bola y el anotador electrónico debe mostrar un cambio de "88" a "18" y 
hacer un "zumbido". Luego, coloque lentamente la pelota en la parte inferior del aro para probar el sensor 
electrónico inferior. El sensor electrónico superior leerá la bola y el anotador electrónico debe 
mostrar un cambio de "88" a "81" y hacer un "zumbido". Ahora ha calibrado los sensores de 
puntuación para las condiciones de iluminación actuales. Si las condiciones de iluminación cambian, 
puede ser necesario hacer esta misma recalibración de los sensores de puntuación electrónicos 
para su correcto funcionamiento. 

Paso 3: Cambie el interruptor de modo "Test" a "Play" para iniciar su juego.

NOTA:
Pueden haber algunos lanzamientos que no se marcarán si dos bolas pasan a través 
del aro al mismo tiempo, no registrará ambas tomas, la unidad también puede 
registrar un tiro cuando la pelota pasa rápidamente delante del aro. Esto es normal.

Todos los Derechos Reservados
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CUIDADO Y USO DE SU SET DE BALONCESTO

Este producto es solo para usarse en INTERIORES.
NO se siente, escale, ni apoye en la unidad.
NO arrastre la unidad al moverla, esto dañará las patas.
NO coloque la parte trasera de este producto contra la pared como durante el 
juego, la parte trasera del producto su pared podría dañarse. 



Juego de tornilleria

LISTA DE PIEZAS DEL PRODUCTO
M01462AW

# de Pieza Descripción Cant
.

# de Pieza Descripción Cant.

01462AWZGH1 M6 x 55mm 01462AWZGP6
01462AWZGP7
01462AWZGP8
01462AWZGP9
01462AWZGP10
01462AWZGP11
01462AWZGP12
01462AWZGP13
01462AWZGP14

01462AWZGP14A

01462AWZGP15
01462AWZGP16
01462AWZGA1
01462AWZGA2
01462AWZGA3
01462AWZGK1
01462AWZGM1

Tubo Conector 
Tubo Conector Central 
Tubo Transversal   

 Posterior
Tubo Superior
Tablero
Aro
Plato de Soporte del 
Anotador Electrónico 
con Sensores y Cables
Multi   

   
 

       
       

Manual

2
2
2
2
2
1
2
2

1

1
2
1
1
1
4
1
1

Tornillo de Cabeza Allen 4
01462AWZGH2 M6 x 46mm

Tornillo de Cabeza Allen 8
01462AWZGH3 M6 x 20mm

Tornillo de Cabeza Allen 8
01462AWZGH4 M5 x 20mm

Tornillo de Cabeza Allen 4
01462AWZGH5 M3 x 10mm 

Tornillo de Cabeza Phillips 8
01462AWZGH6 Arandela Plana 12mm 24
01462AWZGH7 Arandela Plana 9mm 8
01462AWZGH8 Tuerca M6 20
01462AWZGH9 Tuerca M5 4
01462AWZGT1 Llave Allen 1
01462AWZGT2 Llave 1
01462AWZGP1 Tubo Frontal en U 1
01462AWZGP2 Tubo Base 2
01462AWZGP3 Tubo de Soporte Frontal 2
01462AWZGP4 Tubo de Soporte Posterior 2
01462AWZGP5 Tubo Conector Frontal 2

Todos los Derechos Reservados
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Red del Aro



GARANTÍA LIMITADA DE 90 DÍAS 
 

Esta garantía se extiende a la compra al consumidor original de cualquier Producto ESCALADE 
SPORTS (en lo sucesivo, el "Producto"). 

 
DURACIÓN DE LA GARANTÍA Este Producto está garantizado para el comprador original por un 
período de 90 días a partir de la fecha de la compra original. 

 
COBERTURA DE GARANTÍA: ESCALADE SPORTS le garantiza al Comprador Original del Producto 
que cualquier Producto está libre de defectos de material y fabricación cuando se usa según el 
propósito previsto bajo condiciones y uso normales. ESTA GARANTÍA ES ANULADA SI EL 
PRODUCTO HA SIDO DAÑADO POR ACCIDENTE, USO ILÓGICO, NEGLIGENCIA, SERVICIO 
IMPROPIO, FALLA AL SEGUIR LAS INSTRUCCIONES PROVISTAS CON EL PRODUCTO U 
OTRAS CAUSAS QUE NO SURJAN DE DEFECTOS EN MATERIAL Y FABRICACIÓN- 

 
GARANTÍA DE FUNCIONAMIENTO: Durante el período de garantía de 90 días anteriores, 
ESCALADE SPORTS reparará o reemplazará con un modelo comparable, Producto o componente 
del mismo, que pueda resultar defectuoso bajo uso normal y cuidado apropiado, y que nuestra prueba 
revele nuestra satisfacción, contacte a nuestro Departamento de Servicio al Cliente. 

 
Departamento de Servicio al Cliente / 1-888-996-2729 

O escríbanos a: 
Escalade® Sports, Inc. - P.O. Box 889, Evansville, IN 47706 

Attn: Customer Service Dept. 
O envíe un correo electrónico a: gameroom@escaladesports.com 

 
Aparte de los requisitos de envío, no se hará ningún cargo por dicha reparación o reemplazo de los 
Productos en garantía. ESCALADE SPORTS recomienda encarecidamente que el Producto esté 
asegurado antes de enviarlo por correo. 
 

EXENCIÓN DE GARANTÍA: CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA QUE SURJA DE 
ESTA VENTA, INCLUYENDO PERO SIN LIMITARSE A LAS GARANTÍAS 
IMPLÍCITAS DE COMERCIABILIDAD Y ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO 
PARTICULAR, ESTÁ LIMITADA EN DURACIÓN AL PERÍODO SUPERIOR A 90 
DÍAS. ESCALADE SPORTS NO SERÁ RESPONSABLE POR LA PÉRDIDA DE USO 
DEL PRODUCTO O POR OTROS COSTOS, GASTOS O DAÑOS 
CONSECUENCIALES O INCIDENTALES DE ALGÚN OTRO USO. 
 
Algunos estados no permiten limitaciones en la duración de una garantía implícita ni permiten la 
exclusión de daños incidentales o consecuentes. En ese momento, las limitaciones anteriores pueden 
no aplicar. 
 
RECURSOS LEGALES: Esta Garantía Limitada le otorga derechos legales específicos, pero también 
puede tener otros derechos que varían de un estado a otro. 
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